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Description générée automatiquement]PROJET EDUCATIF


Située au centre de Cahors, l’école privée Catholique Saint Gabriel accueille des enfants de la maternelle petite section au CM2. Cette école, à dimension familiale, sous tutelle diocésaine, est située 199 rue Hautesserre (proche de l’hôpital, de la CPAM, du SDIS). L’école Saint Gabriel entretient des liens étroits avec l’ensemble scolaire Saint Etienne de Cahors notamment dans ce qui est de la relation CM2/6ème. 
Sous contrat avec l’Etat, l’enseignement dispensé repose sur les programmes de l’éducation nationale. Toutefois, école catholique, sa mission éducative se fonde sur la pédagogie du Christ. Elle déploie solidairement une attention : « Que veux-tu que je fasse pour toi ? », un appel toujours personnel : « Viens… », une confiance en chacun : « Va…. », une promesse d’accompagnement : « Je serai avec vous… » . (Art.74 du Statut de l’Enseignement Catholique).
Saint Gabriel est l’ange qui vient annoncer à Marie une Bonne Nouvelle : la naissance de l’enfant Jésus, le Sauveur de tous.

GRANDIR, FAIRE GRANDIR, ENSEMBLE !

Apprendre et se développer dans toutes ses dimensions
· Grandir dans son corps, dans son intellect, dans son esprit, dans son âme
· Développer sa créativité, ses talents
· Apprendre l’estime de soi et le goût de l’effort
· Apprendre à réfléchir, développer son esprit critique
· Accéder à sa propre excellence
Les engagements de toute la communauté éducative : Cette vision de l’éducation intégrale de la personne se doit d’être partagée par tous les éducateurs : parents, enseignants, intervenants, personnels. Sans renier l’exigence, elle nécessite bienveillance, respect et confiance, dans un cadre accueillant et une atmosphère de bien-être.





Développer sa relation aux autres et apprendre à vivre ensemble
· Accueillir et prendre en compte l’autre dans sa singularité
· Respecter l’autre et/pour se sentir respecté
· Vivre et apprendre dans une atmosphère sereine de rencontres et de joie
· Apprendre avec et grâce aux autres, apprendre à prendre soin
· Vivre des temps forts d’entraide, de coopération et de partage
Les engagements de toute la communauté éducative : Cette deuxième grande finalité éducative prolonge la première. L’école met tout en œuvre pour que chaque élève découvre l’altérité, le respect et la prise en compte de la différence en s’inscrivant complétement dans une éducation inclusive, attentive aux besoins de chacun.






Rencontrer Jésus Christ, vivre l’Evangile et approfondir sa foi
· Découvrir la culture chrétienne
· Rencontrer Jésus-Christ à travers le témoignage des membres de la communauté éducative
· Vivre les temps forts de l’année liturgique ;
· Pouvoir découvrir et recevoir les sacrements
· S’engager dans des actions caritatives Les engagements de toute la communauté éducative : Cette troisième finalité éducative traduit l’identité et le caractère propre de l’école catholique Saint-Gabriel. Dans le respect de la liberté des consciences, elle consiste à proposer une première annonce de l’Evangile et de la foi chrétienne. Tous les membres de la communauté éducative acceptent, respectent le caractère propre de l’école et adhèrent au présent projet éducatif.
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Maternelle et Primaire a Cahors




